

## **Artica Pride**



Referencia: Artica Pride Black Artica Pride Blue

#### Descripción

Bluetooth

Impedancia: 32ohm Alcance hasta 10 m

Tiempo de música: hasta 7 h

Respuesta en frecuencia: 20 Hz-20 kHz

Sensibilidad: 105±3%dB

Capacidad de la batería: 3,7V / 180mAh

Potencia de entrada: CC 5V

Manos libres

Carga fácil vía puerto USB

### Contenido del embalaje

- Artica Pride
- Cable de carga USB
- · Manual de usuario (11 idiomas)
- ·Tarjeta de garantía de 2 años

Información logística							
	Ancho	Alto	Fondo	Peso			
Caja Externa	480 mm	210 mm	220 mm	g			
Embalaje	201 mm	198 mm	77 mm	g			
Producto	181 mm	178 mm	76 mm	g			

Unidades	Unidades	Cajas	Cajas	Cajas
por pallet	por caja	por pallet	de base	de altura
294	6	49	7	

Artica Pride Black Artica Pride Blue

 Código de Barras embalaje:
 8435430613674
 8435430613711

 Código de Barras caja externa:
 8435430613681
 8435430613728



# **Artica Pride**

## Fotos del producto













## Fotos del embalaje

